

Az egyház a misszió által él

Mondd el a világnak!

2009.

október 9.

Ás 14. kőzött kerőlt megrendezésre az Amerikai Egyesült Államokban a Generál Konferencia Bizottságának szokásos Ávenkőnti Állése. A világegyház szőkhőzében az Ásszegőlt bizottsági tagok a szombati felemelő istentiszteleten a Generál Konferencia elnökének, Jan Paulsen testvérnek az íghirdetését hallgatták meg. A kővetkező napon a divőziák missziójelesei hangzottak el a nagyvőrosi misszió, a győlekezeti tagok aktivizőlősa, az evangelizőció sorozatok, a szemőlyes bizonyosógtévő Ás a mádia-evangelizőció lehetősőgeit bemutatva a kőldőtteknek.

A titkőri jelentőben a szőraz

szőmadatok mággőtt emberi sorsok, megtőrősek, ugyanakkor emberi tragődiák sora hőződik meg. Lelkeső-tő volt hallani, hogy 2005. július Ás 2009. július kőzött tőbb mint 4 millió fő kőttőtt szővetsőget Jőzus Krisztussal keresztsőg őltal. Folyamatosan egyre nővekvő mádon emelkedik a világgkőzőssőg taglőtsőma. Ugyanakkor figyelmeztető Ás elgondolkodtatő, hogy rendkővő magas a győlekezeti elhagyők szőma világszerő. M. Bediako testvér arra hővta fel a figyelmet, hogy mindenhol vőgezzők el a tagsőig revőziőjt, hogy minől valősabb kőpet kaphassunk a valős őtsőmrő.

A rutinszerő napirendi pontok kőzött

voltak szervezeti kőrdősek (nőhőny őj uniő megszervezőse, amelyek előrtők a győlekezetek uniőjővő alakulő feltőteleit), az egyház munkarendjő meg hatőroző szabőlyzők mádoső-tősa, bővő-tőse. Egy korőbbi bizottsági őllősen a Generál Konferencia Bizottsőga felőllő-tott egy testőletet, melynek az volt a feladata, hogy megvizsgőjlő, az egyház szabőlyzőiban van-e eltőrő a Szentő-rősbő megismert alapelvektől Ás E. G. White íhletett tanőcsaitő. A testőlet elvőgezte munkőjt, Ás a mostani őllősen jelentőst tett, miszerint nem talőltak ilyen eltőrőst. A GK Bizottsőga elfogadta a testőlet jelentőst.

Az Adventista Egyház

kőldetésnyilatkozatőnak nőhőny ponton tőrtőnt mádoső-tősa utőjn (mely ugyancsak rőse a Munkarendnek), a misszió őrtelmezőstőnek megfogalmazősa kerőlt sor. Korőbben ilyen megfogalmaző nem őtezett, amiben az egyház őtfogő mádon őrtelmezi a misszió fogalmőjt, lehetősőgeit a kulturőlis, etnikai, vallősi kőllőnbőzősőgekkel valő tekintettel. (Ennek szővegő hamarosan ismertetők az AdventInfo olvasőival.)

Lelkesítő erő volt megszavazni a világegyház kétéves tervének vázlatát, amely kidolgozott formában a 2010-es atlantai ülésen került megvitatásra. A "Mondd el a világnak!" missziós terv három lényeges pontja: Nyújtsd kezéd felfelé, Nyújtsd kezéd kifelé, Nyújtsd kezéd keresztül (Reach Up, Reach Out, Reach Across), melyek utalnak az egyház elkötelezettségére az Istennel való kapcsolat erősítésére, az evangélium hirdetésére a világ felé, valamint az egység megőrzésére.

Az ülés egyik legmeghatározóbb programja a Női Szolgálatok Osztályának az ADRA kétéves kampányjának elindítása volt, melyben az Adventista Egyház határozott hangon emeli fel szavát az egész világon a nők elleni erőszak ellen. A kampány keretében öt címet fogalmaztak meg, melyet az ENSZ főtitkáriához nyújtanak be, a világ számos országában aláírókat gyűjtenek, melyben kifejezésre kerül, hogy az adventisták NEM-et mondanak a nők elleni erőszakra.

Á

Ácsai Tamás,
uniáelnök